

城市攝影馬拉松 金牌拿10萬

我還 0

G+1 0

推文



第三名取景於麗晶建設「文山硯」，大膽採用黑白復古風，表達年輕人成家的浪漫，創意十足。圖片提供／高雄市建築經營協會

高雄市建築經營協會主辦的第一屆高雄城市攝影馬拉松，公布得獎名單，金牌得主謝漢哲以福懋建設在小港的建案「福懋翰品」外觀為主體，不論在構圖及色彩掌握上，獲評審一致好評，獨得10萬元。

以高額獎金，吸引全台344愛好攝影者角逐的高雄城市攝影馬拉松，在繳件5000件作品中，由五位資深攝影家選出優勝者，銀牌得主為陳威宗，獲獎金5萬元，銀牌陳政名，獎金3萬元，另選出16名優選作品，各得5000元獎金。

建築園治獎主任委員蔡敏文表示，園治獎辦了22屆後，有感於網路及手機的普及，使得圖像式傳播無遠弗屆的威力，便興起舉辦攝影馬拉松的想法，藉此活動增加建築園治獎社群的滲透度，行銷高雄。

今年擔任評審的蘇伯欽老師說，10萬元的首獎獎金就攝影比賽來講，是很高的，所以吸引很多愛好攝影者的參賽，加上主辦單位的賽制訂定，是相對公平的，不能用濾鏡、不能重曝，只要後製太過頭都刷掉，考驗參賽者在構圖、色彩、空間感運用的能力。

台南應用科技大學美術系助理教授蕭培賢指出，很久沒看到這麼單純的攝影作品，雖然一整天的評審過程很累，但整個心情是很愉悅開心的，他鼓勵主辦單位明年再辦。



嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源：聯合報(S1 購屋觀測站)

刊載日期：105 年 04 月 22 日

記 者：張世雅

